



*Blagdanska  
ponuda  
paketi*



# PAKET 01. 15,00€ (113,02KN)

## STORM FOR MAN SPRAY 250ml

Parfimirani deodorans/body spray. Ovaj sprej činit će vas drugačijim sa svojim muškim i jedinstvenim mirisom. (CROCO BITE I TIGER CLAW)

## ARGAN MATTE HAIR WAX FULL FORCE 150ml

Vosak za kosu jake snage i maksimalne kontrole. Pomaže kreiranju dugotrajnog oblikovanja kose, daje sjaj i željeni izgled. Može se lako ukloniti češljanjem.



# PAKET 02. 15,00€ (113,02KN)

## NATURAL COLOGNE 150 ml

Kolonjska voda. Daje osjećaj hladnoće i svježine svojim pomno odabranim mirisima. (LIMUN)

## BLACK WAX 75ml

Mekani gumasti vosak, lako modelirajući obogaćen TAURINOM pruža fleksibilnost i nevjerojatan sjaj. Prekriva sijede vlasi na prirodan i diskretan način. Pruža stil i teksturu bez osjećaja težine. Lako se odstranjuje. Ne prlja odjeću i jastuke, ne ostavlja tragove.

## SENSUS MAN ANTI AGE ŠAMPON 250ml

Muški šampon za održavanje sijede kose, protiv žutila i starenja kose. Šampon za održavanje za sijedu i bijelu kosu, obogaćen taurinom. Idealno za prirodnu ili obojenu sijedu kosu. Neutralizira sve žute tonove i daje sjaj, čineći kosu mekom, sjajnom i hidratiziranom. Zahvaljujući taurinu u formuli, ima iznimno energizirajući učinak, jača kosu i daje vlaknima novu vitalnost.



# PAKET 03. 15,00€ (113,02KN)

## LADY STORM 250 ml

Parfumirani deodorans/body spray. Ovaj sprej činit će vas drugačijom sa svojim ženstvenim i jedinstvenim mirisom. (POWERFUL)

## LADY'S SECRET 250ml

Fragrance mist mirisna vodica za tijelo. Prekrasan, dugotrajan efekt Lady's Secret Body Mist može se koristiti kroz cijeli dan. (SHOWTIME ANGEL)

## DRY VOLIME SHAMPOO 200ml

Suhi šampon, lagana kontrola za sve tipove kose. Oživljava kosu u sekundi, nježno apsorbira sebum, mirise i nečistoće čineći kosu mekanom i čistom.

Light control



# PAKET 04. 20,00€ (150,69KN)

## DIKSON PRIME SUPER BALANCE ŠAMPON 300ml

Intenzivni šampon za vraćanje ravnoteže za masnu kožu i kosu s ekstraktom koprive, alantoina i rižinih bjelančevina. Učinkovito pere i pročišćava te koži vraća normalnu ravnotežu. Umiruje i vlaži te kosu ostavlja laganom i sjajnom.

## DISTRICOSA

Četka za raščešljavanje. (BOJE: ŽUTA, BIJELA, CRNA, CRVENA, ZELENA, LJUBIČASTA)

## RUČNIK



# PAKET 05. 20,00€ (150,69KN)

## DIKSON PRIME SUPER ENERGY ŠAMPON 300ml

Energizirajući intenzivni šampon za slabu i tanku kosu s peptidima, biotinom i rižinim bjelančevinama. Nježno pere, ojačava i vidljivo poboljšava snagu kose. Vlaži i učinkovito hrani kosu te joj daje mekoću, vitalnost i sjaj.

## DISTRICOSA

Četka za raščešljavanje. (BOJE: ŽUTA, BIJELA, CRNA, CRVENA, ZELENA, LJUBIČASTA)

## RUČNIK



# PAKET 06. 20,00€ (150,69KN)

## DIKSON PRIME SUPER PURITY ŠAMPON 300ml

Intenzivni šampon za čišćenje za kosu i kožu s peruti s piroktinom, laminom, pantenolom i rižinim bjelančevinama. Dubinski pere i pritom uklanja nečistoću i ostatke, umiruje i vlaži i pritom ostavlja kosu lijepom i sjajnom.

## DISTRICOSA

Četka za raščešljavanje. (BOJE: ŽUTA, BIJELA, CRNA, CRVENA, ZELENA, LJUBIČASTA)

## RUČNIK



# PAKET 07. 20,00€ (150,69KN)

## SECRET PAK MASKA 50ml

Hidratizirajuća, svilenkasta maska za kosu, obogaćena s biocertificiranim uljem argana, uljem makadamije i keratinom. Idealna je za posebno suhu i beživotnu kosu bilo da se radi o prirodnoj ili kemijski tretiranoj kosi. Intenzivno hrani bez otežavanja, dajući kosi ekstra sjaj, elastičnost, a kosa je svileni na dodir.

## ABSOLUTE ONE LEAVE-IN 250ml

Maska za kosu u spreju. Visoko koncentrirani proizvod koji sadrži dragocjene sastojke: keratin, ulje argana, ulje makadamije i ulje nyamplunga. Sadrži UV filter. Ne ispire se.

## LISCIOLINA 200ml

Krema za ravnanje kose. Dizajnirana za postizanje svilenkaste i ravne kose. Garantira sjaj i fleksibilnost. Štiti od visoke temperature. S ekstraktom meda i mlijeka orhideje.





# PAKET 08. 30,00€ (226,04KN)

## DIKSON PRIME SUPER NO YELLOW ŠAMPON 300ml

Intenzivni šampon protiv žutila. Za plavu, izbijeljenu kosu ili sijedu kosu. S ljubičastim pigmentima, keratinom i proteinima. niže. Učinkovito čisti i tonira te istovremeno uklanja neželjene žute tonove za hladnu pepeljastu ili platinasto plavu boju. Super brzo djelovanje na poroznim i sijedim vlasima.

## DIKSON PRIME SUPER NO YELLOW MASKA U SPREJU 150ml

10+1 Multiaction zaštitna maska u spreju protiv žutila, za plavu izbijeljelu ili sijedu kosu. S ljubičastim pigmentima, keratinom, UV filterom i proteinima. niže.

## DIKSON PRIME SUPER NO YELLOW ULJE 100ml

Hranjivo ulje protiv žutila. Za plavu, izbijeljenu kosu ili sijedu kosu. S ljubičastim pigmentima, kokosovim uljem, uljem jojobe i nara. Intenzivno njeguje kosu te sprječava pucanje vrhova.



# PAKET 09. 30,00€ (226,04KN)

## ILLUMYNA DAILY VOLUME ŠAMPON 250 ml

Šampon za čestu upotrebu s volumen efektom. Obogaćen ekstraktima bambusa, kvinoje i biljnim keratinom. Idealan za normalnu, tanku ili kosu bez tona. Čisti bez otežavanja, daje bujnost i volumen normalnoj i tankoj kosi. Njegova delikatna formula čini ga osobito prikladnim za svakodnevnu upotrebu. SLS/SLES, silikon i paraben FREE. Vegan friendly.

## TABU PREP PRIMER 04 200 ml

Hidratantni sprej, pre styling, bez kontrole. Njegova lagana hidratantna formula hrani i raščešlja kosu bez otežavanja, kreirajući savršenu bazu za završni styling. Zero control.

## TABU PREP SMOOTH 24 200 ml

Krema za ravnanje. Termo zaštitna, krema za ravnanje idealna je za oštećenu, neukrotivu i kovrčavu kosu. Olakšava češljanje i ukroćuje kosu održavajući je duže ravnom i lijepom. Štiti vlasi od topline i vlage. Soft control.



# PAKET 10. 30,00€ (226,04KN)

## BASILICO & MANDORLA (bosiljak i badem) ŠAMPON 300ml

Hidratantni, sjajni šampon za suhu i kosu bez sjaja s organskim ekstraktom bosiljka i badema. Ovaj mekani kremasti šampon hidratizira, hrani i omekšava kosu bez da je otežava. Trenutačno vraća živost, sjaj i mekoću dehidriranoj, beživotnoj kosi kako bi izgledala vidljivo jače, zdravije i sjajnije. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

98% lagano biorazgradivi sastojci, 96% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% razgradiva ambalaža, vegan, testirano na metale

## BASILICO & MANDORLA (bosiljak i badem) REGENERATOR U KREMI 250ml

Hidratantni regenerator u kremi za suhu i kosu bez sjaja. Zahvaljujući organskom ekstraktu bosiljka s njegovim osnažujućim i iluminirajućim svojstvima i bademu, koji ima jako antioksidativno djelovanje, ovaj regenerator pruža intenzivnu hidrataciju bez otežavanja kose. Vraća kosi hidrataciju i čini je trenutno sjajnom, mekom i revitaliziranom. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

97% prirodni sastojci, 95% biorazgradiva formula, 100% razgradiva ambalaža, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina, petrolatuma, vegan, testirano na metale

## BASILICO & MANDORLA (bosiljak i badem) HIDRATANTNI NEKTAR 150ml

Hidratantni nektar za sjaj suhe i kose bez sjaja – bez ispiranja. S organskim ekstraktima bosiljka i badema. Ova tekuća, lagana kremasta formula, obavija vlasi kose čineći ih svilenkastima, a da ih pritom ne masti i ne otežava. Iluminirajuća i osnažujuća svojstva bosiljka i badema, koji je važan, hranjiv antioksidans, čine sinergiju nahranjene, jake i zdrave kose. Savršeni su za zaštitu ojele duljine kose i njenih vrhova od toplinskih oštećenja uzrokovanih alatima za oblikovanje i sušenje kose te za trenutnu hidrataciju suhe kose bez sjaja. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

96% prirodni sastojci, 92% bio razgradiva formula, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale



# PAKET II. 30,00€ (226,04KN)

## POMPELMO ROSA & KIWI (crveni grejp i kivi) ŠAMPON 300ml

Revitalizirajući, elastizirajući šampon za kovrčavu i valovitu kosu. Nježna i kremasta tekstura na bazi biljnih tenzida, nježno čisti kosu od vlasišta, preko ojcele duljine sve do vrhova, vraćajući joj prirodnu ravnotežu. Kosa postaje meka i hidratizirana. Sinergija ekstrakata crvenog grejpa i kivija, bogata vitaminima, antioksidansima, solima i mineralima daje kosi vitalnost, elastičnost i sjaj. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

94% lagano biorazgradivi sastojci, 95% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## POMPELMO ROSA & KIWI (crveni grejp i kivi) REGENERATOR U KREMI 250ml

Inovativni, lagani regenerator gelaste teksture bez silikona. Raspetljava kosu, dajući joj moć nježnog raščješavanja, istovremeno uklanjajući naelektriziranost. Dubinski hidratizira i njeguje kosu bez otežavanja, ostavljajući je laganom i podatnom za oblikovanje. Crveni grejp i kivi, svojim restauracijskim svojstvima, pružaju kosi vitalnost, elastičnost i sjaj već nakon prve upotrebe. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

84% biorazgradivi sastojci, 93% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## POMPELMO ROSA & KIWI (crveni grejp i kivi) ELIKSIR FLUID 150ml

Ovaj moćan eliksir za kosu s organskim ekstraktom crvenog grejpa i kivija, kovrčavoj i valovitoj kosi daje elastičnost, hidrataciju i dubinski je hrani bez otežavanja. Formira kovrče i omogućava lakše stiliziranje kose, te smanjuje statički elektricitet. Može se koristiti na vlažnoj i suhoj kosi.

Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

89% prirodni sastojci, 45% lagano biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale



# PAKET 12.30,00€ (226,04KN)

## ZUCCA & LUPPOLO (bundeva i hmelj) ŠAMPON 300ml

Baršunasti šampon za ravnu i neposlušnu kosu. Svojom nježnom formulacijom koja se temelji na biljnim surfaktantima i svojom bogatom i kremastom pjenom nježno čisti kosu čineći je lakom za raščesljavanje i intenzivno sjajnom. Bundeva, s prirodnim antioksidativnim svojstvima i bogata vitaminom C i kalijem, pomaže da kosa dobije mlađi, zdraviji te zaglađeniji izgled. Hmelj, sa svojim doprinosom proteina, aminokiselina i šećera, daje kosi čvrstoću, njegu i svilenkastost. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi. 97% prirodni sastojci, 96% biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## ZUCCA & LUPPOLO (bundeva i hmelj) REGENERATOR U KREMI 250ml

Baršunasti regeneratorski krem za ravnu i neposlušnu kosu. Regenerator za zaglađivanje neposlušne i neukrotive kose laganoe teksture i snažnim djelovanjem kondicioniranja. S organskim ekstraktima bundeve i hmelja, pomaže da ravna kosa koja je sklona frizz-efektu bude mekana, hidratizirana i blistavo sjajna. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

98% prirodni sastojci, 97% biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## ZUCCA & LUPPOLO (bundeva i hmelj) ULJE U KREMI 150ml

Baršunasto ulje u kremi za ravnu i neposlušnu kosu, bez ispiranja. S organskim ekstraktima bundeve i hmelja. Ulje koje svojom inovativnom formulom i kremastom teksturom obavlja vlas kose bez da je masti ili opterećuje. Bez silikona, zaglađuje i štiti kosu od toplinskog stresa uzrokovanog peglama i sušilima za kosu čuvajući njezinu prirodnu ravnotežu. Hidratacija, elastičnost i mekoća koju pruža, čine kosu glatkom, svilenkastom i poslušnom. To je idealan proizvod za borbu protiv frizz – efekta za blistavu, svilenkastu kosu svaki dan u tjednu. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

53% prirodni sastojci, 80% biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale



# PAKET 13. 30,00€ (226,04KN)

## AVENA & RISO (zob i riža) ŠAMPON 300ml

Šampon za omekšavanje osjetljive i tanke kose s organskim ekstraktima zobi i riže.

Svojom uravnoteženom mješavinom biljnih surfaktanata i svojom mekom i kremastom teksturom, ovaj šampon nježno čisti osjetljivu i tanku kosu ne mijenjajući njenu prirodnu ravnotežu. Zahvaljujući organskim ekstraktima zobi i njegovim hidratizirajućim i umirujućim svojstvima, te riže, koja djeluje omekšavajuće i zaštitno te učinkovito raščešljava i omekšava kosu, preporučuje se za tanku, osjetljivu, dječju kosu koja je sklona zapetljavanju u čvorove. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

95% lagano biorazgradivi sastojci, 80% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## AVENA & RISO (zob i riža) REGENERATOR U KREMI 250ml

Regenerator u kremi za omekšavanje i lagano raščešljavanje osjetljive i tanke kose s organskim ekstraktima zobi i riže. Ovaj nježan i lagan regenerator njeguje kosu, čineći je trenutno mekom, poslušnom i svilenkastom. Vraća kosi prirodnu razinu hidratacije i ravnoteže. Ekstrakt organske zobi, svojim njegujućim i osnažujućim svojstvima, uklanja neželjeno kovrčanje. Ekstrakt riže hidratizira, umiruje i zadržava vlagu, čineći kosu prirodno zdravom, revitaliziranom i laganom. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

95% biorazgradivi sastojci, 96% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## AVENA & RISO (zob i riža) M LIJEKO U SPREJU 150ml

Mlijeko u spreju za omekšavanje i raščešljavanje osjetljive i tanke kose, bez ispiranja. Proizvod koji raščešljava kosu bez otežavanja, a svojom kiselim pH formulacijom, temeljenom na organskim ekstraktima zobi i riže, vraća kosi prirodnu mekoću, jakost i hidrataciju. Kosi daje trenutnačnu svilenkastost, sjaj i upravljivost. Namijenjen je za čestu upotrebu, posebno učinkovit za raspetljavanje dječje kose. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

91% prirodni sastojci, 90% biorazgradiva formula, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale



# PAKET 14. 30,00€ (226,04KN)

## MAQUI & COCCO (maqui i kokos) ŠAMPON 300ml

Šampon za obnavljanje beživotne i oštećene kose. Bogata, kremasta tekstura ovog šampona obnavlja i pruža dubinsku njegu i iznimnu mekoću suhoj kosi. Blagotvorni učinci organskih ekstrakata maquia i kokosa, s njihovim izvanrednim antioksidativnim, hidratantnim i konzervirajućim svojstvima, pomažu kosi vratiti sjaj, elastičnost i oblik. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

94% prirodni sastojci, 96% lagano biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## MAQUI & COCCO (maqui i kokos) REGENERATOR U KREMI 250ml

Regenerator u kremi za obnavljanje beživotne i oštećene kose. S ekstraktima biljke maqui i kokosa. Regenerator koji omekšava i nježno hrani i hidratizira dehidriranu i oštećenu kosu, čineći je trenutno svilenkastijom, mekšom i sjajnijom. Uklanja neželjenu kovrčavost i čini kosu poslušnom, zdravom i revitaliziranom. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

95% prirodni sastojci, 88% biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## MAQUI & COCCO (maqui i kokos) MASKA 250ml

Maska za obnavljanje beživotne i oštećene kose. Intenzivan tretman s bogatom i kremastom teksturuom koja suhoj i beživotnoj kosi daje čvrstoću, punoću i sjaj. Hrani kosu dajući joj novu vitalnost. Obnavljajuća i antioksidativna svojstva maqui-ja kombiniraju se s hidratantnom snagom kokosa te omekšavajućim i revitalizirajućim djelovanjem dragocjenih biljnih ulja za vraćanje ravnoteže i ljepote kose. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

93% prirodni sastojci, 83% lagano biorazgradivi sastojci, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale



# PAKET 15.30,00€ (226,04KN)

## CASTAGNA & EQUISETO (kesten i preslica) ŠAMPON 300ml

Šampon za ojačavanje duge kose i ispucale vrhove. Ovaj šampon nježno čisti krhke i oslabljene duljine i vrhove kose. Zahvaljujući učinkovitoj formuli, baziranoj na organskim ekstraktima kestena, koji njeguju i regeneriraju, te poljske preslice, bogate mineralnim solima i antioksidansima, hijaluronskom kiselinom i vitaminima, pomaže vlasi kose dati elastičnost, snagu i kompaktnost. Hrani, regenerira i daje mekoću kosi, vraćajući joj snagu i prirodni sjaj. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

97% biorazgradivi sastojci, 97% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## CASTAGNA & EQUISETO (kesten i preslica) REGENERATOR U KREMI 250ml

Regenerator u kremi za ojačavanje duge kose i ispucale vrhove. Kremasta i lagana tekstura hidratizira, hrani ispucane i dehidrirane duljine i vrhove. S organskim ekstraktima kestena, koji jača i hrani, i poljske preslice, s mineralizirajućim i balansirajućim svojstvima, kosi daje sjaj i mekoću, bez otežavanja, čineći je mekom, poslušnom i lakom za raščesljavanje. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

91% biorazgradivi sastojci, 94% prirodni sastojci, 0% sulfata, silikona, sles/sls, mit/mi, parafina i petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale

## CASTAGNA & EQUISETO (kesten i preslica) FLUID KREMA 150ml

Ojačavajuća tekuća krema za dugu kosu i vrhove sklone pucanju bez ispiranja, lagane teksture, bez silikona. Ovaj nježan kremasti fluid stvara zaštitni film preko vlasi kose, tako da su duljine i vrhovi otporniji i manje sklone lomljenju. Zahvaljujući blagotvornim svojstvima kestena, koji štiti i jača, i ekstraktu poljske preslice, bogatom mineralnim solima, ova krema kosi daje elastičnost, čvrstoću i sjaj. Ulje pamuka, aminokiseline i biljni keratin u formuli svojim zajedničkim djelovanjem hidratiziraju i jačaju kosu. Sastojci s organskih i biodinamičkih farmi.

97% prirodni sastojci, 92% biorazgradiva formula, 0% sulfata, silikona, SLES/SLS, MIT/MI, parafina, petrolatuma, 100% reciklirana ambalaža, vegan, testirano na metale





# PAKET 16. 30,00€ (226,04KN)

## MEN'S GROOMING SET

**Šampon** za bradu, posebno je formuliran za omekšavanje i hidraciju brade i kože. Sadrži pantenol, aloe veru, vitamin E i aktivni ekstrakt indijskog tamjana koji djeluje protuupalno i štiti kožu od iritacija.

**Ulje** za bradu. Za omekšavanje i zaštitu guste i neposlušne brade.

**Četka** od veprovih dlaka.



# PAKET 17. 35,00€ (263,71KN)

## SECRET ŠAMPON 250ml

Svilenkasti hidratizirajući šampon bogat arganovim uljem, uljem makadamije i keratinom. Hrani i obnavlja oštećenu kosu te daje intenzivni sjaj. Kosu ostavlja mekanom, sjajnom i vitalnom. Preporučljivo za suhu kosu.

## SECRET MIRACLE BUTTER 250ml

Hranjiva maslac/maska za obnovu ekstremno suhe kose s uljem argana i biološkim maslacem muru murua. Intenzivno njeguje bez otežavanja, te zaglađuje i omekšava kosu. Suhoj te kosi bez sjaja vraća sjaj, elastičnost i vitalnost. Kosa izgleda vidljivo mekša, punija i poslušnija.

## SECRET ABSOLUTE OIL 100ml

Arganovo ulje- intenzivni tretman. Formula koja sadrži ulje argana i makadamije te proteine iz svile s regenerativnim antioksidacijskim i zaštitnim djelovanjem. Daje intenzivni sjaj i svilenkastu kosu. Dubinski hrani, zatvara raspucane vrhove i daje vitalnost kosi.



# PAKET 18. 40,00€ (301,38KN)

## SECRET MIRACLE BUTTER 250ml

Hranjiva, maslac/maska za obnovu ekstremno suhe kose s uljem argana i biološkim maslacem muru murua. Intenzivno njeguje bez otežavanja, te zaglađuje i omekšava kosu. Suhoj te kosi bez sjaja vraća sjaj, elastičnost i vitalnost. Kosa izgleda vidljivo mekša, punija i poslušnija.

## SECRET SHINE LAMINOIL 250ml

Instant tretman za sjaj i svilenu kosu. S biološkim uljem argana i sjemenkama kamelije. Inovativna tekuća tekstura daje instant laminirajući, reflektirajući efekat i glatki, ravni završetak frizure. Kosa je puna intenzivnog sjaja, svilenkasta i mekana, te nahranjena i hidratizirana, sjajna i vizualno zdravija.

## SECRET ABSOLUTE OIL 100ml

Arganovo ulje- intenzivni tretman. Formula koja sadrži ulje argana i makadamije te proteine iz svile s regenerativnim antioksidacijskim i zaštitnim djelovanjem. Daje intenzivni sjaj i svilenkastu kosu. Dubinski hrani, zatvara raspucane vrhove i daje vitalnost kosi.



# PAKET 19.40,00€ (301,38KN)

## ILLAMIN KIT- mali

### ŠAMPON 300ml

Polarizirajući šampon za laminaciju. Čisti pažljivo i oprezno, zahvaljujući specijalnoj kationskoj radnji koja hvata i uklanja ostatke i sve ostale supstance koje guše, prljaju i zamućuju kosu. Preparativni šampon studiran specijalno kako bi pripremio kosu za zaprimanje svih supstanci tretmana laminacije. Aktivatori: biopeptidi, biljni keratin, hijaluronska kiselina, ulje kokosa.

### KONCENTRAT KREMA 300ml

Laminacijski koncentrat pH 2.5. Visoko koncentrirana, termoaktivna krema sa dvostrukom funkcijom – hranjivosti i laminacije. Obogaćena biopeptidima visoke molekularne težine, opskrbljena fluidnim uljem kokosa, hrani, omekšava i kosi. Unosi proteinsku strukturu specijalni kiseli pH automatski "pečati" kutikule te tvore hranjivi i regenerativni efekat, kreirajući istodobno zaštitnu, vanjsku foliju. Specijalna termoaktivna tehnologija pojačana hijaluronskom kiselinom i Vitaminom E fiksira laminirajući tretman na kutikulama sa ujednačenim i sjajnim "laminirajućim" efektom. Aktivatori: biopeptidi, biljni keratin, hijaluronska kiselina, ulje kokosa.

### KREMA U SPREJU 200 ml

Krema u spreju za zatvaranje procesa laminacije, pH 3.5. Fluidna termoaktivna krema koja kompletira proces laminacije za vrijeme četkanja sa fenom i peglom za kosu, zaelastičnu kompaktnu i mekanu kosu. Štiti od topline, fiksirajući laminirajući sloj na kutikuli kako bi postigli "efekat ogledala" čineći tako kosu zdravom, vitalnom i punomrefleksa svjetla. Aktivatori: biopeptidi, biljni keratin, hijaluronska kiselina, ulje kokosa.

### SPREJ ZA SJAJ 80ml

Sprej za završni dodir "efekta ogledala" sa UV filterom. Sublimator laminirajućeg svjetla u spreju dodatno naglašava i čini kosu još sjajnijom dajući joj efekt blistavosti. Specijalne sjajne mikro čestice povećavaju sjaj kose sa laganim efektom, bez otežavanja. Aktivatori: Vitamin E, ulje kokosa i UV filter.